

YAOWEN

当好代言人 办好百姓事

——记市人大代表、供电社区党总支书记兼主任李秋贤

人大代表 政协委员 风采录

■记者 王晨 通讯员 周金群

理难题,李秋贤倡导成立了“社区党支部+驻区共建单位+单位党组织负责人”的联席会议领导机构,定期召开共建联席会议交流、商讨辖区事务,并且主动带着社区工作人员为驻区单位做好各项服务工作。驻区单位转变了思想观念,由“局外人”渐渐变成关心社区建设的“热心人”。

为了让社区管理更上一层楼,李秋贤还结合社区实际,推行网格化管理。她把社区划分为社会治理网格、党建网格、物业管理网格等多个网格,每个网格包括不同类别的志愿者服务团队,积极为百姓提供服务。交通小区、矿工医院南北楼居民多次反映外来车辆乱停放问题,在李秋贤的牵头组织下,先后召开4次业主会议,最后拿出统一意见。各网格志愿者服务团队分工明确,有的负责监督起落杆、监控安装情况,有的在出入口宣传停车细则,规范了车辆停放,真正实现了“自家事由自家人来管”。

翻开供电社区居委会工作日志,里面记录着居民反映的点点滴滴:健身器材设施破损;社区老人多,集中活动地方少;小区居民遛狗不拴绳……这些事情,一件件一桩桩都装在李秋贤心里。自己能协调解决的快速解决,不能解决的及时向有关部门反映。在李秋贤眼里,社区就像一个大家庭,社区工作人员就是牵头者、带动者,把居民的心联系在一起,才能营造温馨有爱的社区氛围。

牢记使命感 树立新时期代表新形象

作为一名社区工作者,李秋贤尽心竭力为群众办好事;作为一名人大代表,她从未忘记肩上担负的责任。

不管平时多忙,李秋贤都会抽出时间认真学习党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,学习人民代表大会制度理论,人大代表依法履职的相关法律和规范性文件,进一步增强政治敏锐性和政治鉴别力。

在注重理论学习的同时,李秋贤还与其他人大代表们交流经验,把知识和经验上的收获转化为履职能力,做依法履职的表率和模范。在平时,李秋贤坚持走下去、请上来,通过多种方式、多种渠道,广泛听取群众的意见和建议,关注群众关心的热点和难点,争取把涉及百姓切身利益的共性情况整理成意见建议带到会上。

在市第十六届人大一次会议上,李秋贤把焦点放在了社区管理上。近年来,城区基础设施建设逐步完善,市容貌有了很大改观,但“城市牛皮癣”现象仍然普遍存在,有的甚至是违法广告。李秋贤撰写了《关于进一步整治乱涂写乱张贴违法广告的意见建议》,建议“从源头上加以遏制,建立‘牛皮癣’举报奖励制度,借用高科技手段进行整治”三个方面向“城市牛皮癣”说“不”,在代表中引起强烈共鸣。

此外,在盘活闲置社会资源、解决供电社区服务大厅搬迁事宜、提高社区工作人员工资待遇等方面,也有李秋贤独到的见解。自履以来,她先后提出议案、建议4个,接待人民群众来访56人次,办理人民群众来信8件,督促解决了一批人民群众反映强烈的问題。

问需于民知冷暖 争做有温度的人大代表

李秋贤时常告诫自己,人大代表不仅要将百姓呼声传到“两会”上,更要努力做一名有温度、关心百姓冷暖的人大代表。

代表。

供电小区北门有一段几十米的巷道坑洼不平,几次差点绊倒过老人。在一次走访中,李秋贤得知了此事,没几天她代表群众找到驻区单位,单位领导被李秋贤全心全意为民服务的精神感动,很快安排物业公司维修路面,看到重新硬化的水泥路百姓们赞不绝口。社区孤寡老人、残疾人不少,需要给予他们更多的关怀。李秋贤动员驻区单位及辖区居民、社会组织组建了“七彩”志愿服务队,开展以“串百家门、知百家情、管百家事、解百家难、暖百家心”为主要内容的“五百”服务活动,重点帮助孤寡老人、残疾人、优抚对象、贫困家庭。同时,她还以人大代表的身份积极向民政、妇联、工会、残联等部门反映情况,争取上级支持与帮助,为困难群体排忧解难,先后向17名孤寡老人、10户下岗工人、15名残疾人伸出了援助之手。

在李秋贤的带领下和社区干群的不懈努力下,供电社区形成了邻里团结、和谐共处的良好风尚,先后荣获国家级创建学习型家庭示范社区、国家级和谐示范社区、国家级优秀志愿服务社区、安徽省文明社区、安徽省安全社区、淮北市先进基层党组织、淮北市金牌社区等多项称号。

“习近平总书记在武汉青和居社区考察时指出,社区是基层基础,只有基础坚固,国家大厦才能稳固。作为新时代的社区工作者和人大代表,我会继续践行使命,争当工作上的‘有心人’、服务上的‘热心人’、居民们的‘贴心人’、奉献上的‘爱心人’,用实际行动诠释‘人大代表人民选,我当代表为人民’的最初承诺。”李秋贤表示。

市政协召开提案工作报告征求意见座谈会

■通讯员 朱伟

本报讯 12月13日下午,市政协召开提案工作报告征求意见座谈会,市政协副主席张保成出席会议并讲话。

会议通报了市政协十届三次会议议提案工作报告的主要内容和起草情况。与会人员围绕如何进一步修改完善提案工作报告,提出意见和建议,并通报交流了集体提案谋划情况。

张保成指出,提案工作是人民政协的一项全局性工作,在人民政协事业发展具有独特地位和作用。与会人员立足工作实际,对提案工作报告提出了许多建设性的意见。

见建议,提案起草组要认真梳理,充分吸纳,进一步修改,让提案工作报告更加科学、客观地展现出政协工作成果,为市政协十届三次会议顺利召开做好准备。希望政协委员和参加政协的各党派、各人民团体以及政协各专门委员会加强联动、形成合力,进一步推进制度建设取得新进展、工作机制形成新特色,在重视大会提案的同时加强对平时提案、集体提案、跨界别提案的征集、办理,努力开创全市政协提案工作高质量发展新局面。

市政协有关副秘书长,市政协提案委、各民主党派及工商联、县区政协负责同志参加会议。

我市出台《支持建设和使用标准化厂房专项奖补资金实施细则》

“真金白银”激发转型动力 促进工业经济提质增效

■记者 邹晨光

行》,从总体要求、规划建设、管理使用、支持政策、奖补程序等六方面作了详细解释,目的就是为了支持各园区的加快建设,通过“真金白银”撬动,激发园区管理方及企业的积极性,实现园区规模化开发、功能性配套建设,促进招商项目快投产、早见效。同时抢抓长三角一体化、皖北承接产业转移集聚区建设机遇,精准开展产业链招商,引导同行业企业相对集中,逐步形成产业集群。此外,标准化厂房的建设,也可以提高土地投入产出水平,破解工业项目“用地难”“落地难”问题。

下一步,我市将引导各园区按照产业定位、连片开发、规范设计、集中管理的原则,合理推进标准化厂房建设,坚持市场化运作,规范标准化厂房租售,努力提高项目招引质量和企业产出效益,形成一批布局合理、规模适度、功能配套、产业集聚的产业综合体,促进全市工业经济发展提质增效。

助推物流业发展



位于杜集区的淮北杭准惠龙物流园总投资2.03亿元,进驻物流企业40多家。物流园建设有公路零担货物运输配载中心、仓储配送服务中心、物流信息服务中心、商务活动服务中心、综合配套服务中心,对提高淮北物流的运行效率和效益,具有积极作用。图为物流园内工人忙着装卸货物。

■摄影 见习记者 冯树风

中共淮北市第五中学总支委员会关于巡察整改情况的通报

根据市委统一部署,2018年6月22日至9月9日,市委教育系统第三专项巡察组对淮北市第五中学党总支开展了巡察。9月19日,巡察组向第五中学党总支反馈了巡察意见。按照党务公开原则和巡察工作有关规定,现将巡察整改情况予以公布。

一、高度重视,精心组织,加快推进整改落实

市委巡察组反馈意见后,市五中及时召开党总支专题会议,对巡察组反馈的问题进行认真研究部署,成立整改工作领导小组,制定整改方案,明确责任领导、责任人和完成时限。校

党总支主要负责同志认真履行巡察整改第一责任人责任,认真抓部署、抓推动、抓落实。校领导班子成员各负其责,牵头抓好分管领域的整改工作,形成了上下联动、合力整改的工作格局。

二、直面问题,有序推进,确保整改工作成效

(一)党的政治建设方面存在的问题

1.针对“政治站位不高、‘两个维护’意识不强”问题。一是制定《中共淮北市第五中学三年发展规划》,明确学校发展定位,形成全体教职工的共同愿景。二是利用建校50周年的契机,充分挖掘学校优秀校园文化,发挥党建工作对教学业务的引领作用,将党建工作与教育教学齐抓共管。三是在校园显要位置设置党务、校务公开栏,调动全体教职工的积极性,积极参与学校的教育教学管理。

3.针对“党内政治生活流于形式”问题。一是提高民主生活会质量,会前广泛征求全体教职工的意见和建议,会上领导班子成员实事求是地认真开展批评与自我批评,态度诚恳,切实达到“红红脸、出出汗”的效果。二是制定《中共淮北市第五中学总支委员会中心组学习制度》《淮北市第五中学党员干部学习制度》,加强中心组成员和全体党员的政治理论学习,认真撰写心得体会。

▶▶下转第3版

2.针对“领导班子凝聚力不强”问题。一是制定《淮北市第五中学三年发展规划》,明确学校发展定位,形成全体教职工的共同愿景。二是利用建校50周年的契机,充分挖掘学校优秀校园文化,发挥党建工作对教学业务的引领作用,将党建工作与教育教学齐抓共管。三是在校园显要位置设置党务、校务公开栏,调动全体教职工的积极性,积极参与学校的教育教学管理。

3.针对“党内政治生活流于形式”问题。一是提高民主生活会质量,会前广泛征求全体教职工的意见和建议,会上领导班子成员实事求是地认真开展批评与自我批评,态度诚恳,切实达到“红红脸、出出汗”的效果。二是制定《中共淮北市第五中学总支委员会中心组学习制度》《淮北市第五中学党员干部学习制度》,加强中心组成员和全体党员的政治理论学习,认真撰写心得体会。

▶▶下转第3版

市委党员干部现代远程教育工作领导小组(扩大)会议召开

■记者 仲金金

本报讯 日前,市委党员干部现代远程教育工作领导小组召开(扩大)会议,全面推进我市党员干部现代远程教育工作,进一步压实领导小组成员单位和各县区工作职责,助力全市党的建设组织工作高质量发展。

2019年我市党员干部现代远程教育工作取得了可喜成绩,尤其

在“e学习”远教联播平台建设用和教学资源建设等方面取得了新提升和新突破。为进一步推进党员远程教育工作有序开展,2020年我市将突出强化宣传教育功能,管好用好“e学习”等远程教育平台,打造课件的精品力作,实现教学资源提质增量。

会议还对第三届党员教育微视频大赛暨首届党员教育电视片观摩评比获奖单位进行了颁奖。

市政务服务中心人社局窗口做好政务服务指南督查反馈问题整改工作

■首席记者 王守明

通讯员 杨永照 朱伊青

本报讯 近日,为做好国务院第六次大督查反馈问题整改落实,根据市数据资源管理局工作通知要求,市政务服务中心人社局窗口采取四项举措,全力做好政务服务办事指南督查反馈问题整改工作。

规范办事指南编制标准。及时召开相关科室单位人员会议,对涉及线上线下所有渠道(包括纸质指南)发布的政务服务事项办事指南进行全面排查,确保做到精确精准、同源发布、同步更新。强化办事指南动态更新。对未更新的办事指南,要求相关科室单位立即更新,今后国家及我市取消、下放、调整政务服务事项,或者取消、调整政务服务事项的条件、材料、程序、收费等要素,一旦文件公布,要求按照规定必

融e行惠出行

工行手机银行扫码乘车

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。
客户打开我行手机APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近或扫描我行手机银行扫码乘车的公交车闸机,刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。



ICBC 工银融e行

立减1元
最低支付1分钱

优惠升级
持工行卡
每日限享2次

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。
客户打开我行手机APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近或扫描我行手机银行扫码乘车的公交车闸机,刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。

